
1- Approbation du Procès verbal de la séance du 4 octobre 2013  

Le PV est approuvé à l’unanimité.

2- Intégrations et réintégrations  

M. Yoan COURTAUT, M. Vincent LELEU, M. Eric DESSONS ont reçu un avis favorable à leur 
intégration, M. Alain LOPEZ a reçu un avis favorable à sa réintégration.

3- Mutations / Détachements  

Administration 
d’origine

Administration 
d’accueil

Nom Avis de la CAP

DRAC Lorraine – STAP 
Moselle

DRAC Rhône-Alpes – 
STAP Savoie

Bruno MUNIER FAVORABLE

Musée du Louvre DRAC Guadeloupe Daniel BIBRAC FAVORABLE
détachement de corps

MCC DRAC Loire-Atlantique Vanessa PASZKOWSKI FAVORABLE
DRAC Rhône-Alpes – 
STAP du Rhône

DRAC Limousin – STAP 
Corrèze

Françoise GUERIN-
LACHAIZE

FAVORABLE

DRAC Alsace – STAP Bas-
Rhin

DRAC Alsace – STAP 
Haut-Rhin

Bénédicte THEER FAVORABLE

EP Versailles DRAC Lorraine Yannick PAWLACZYK FAVORABLE 
Changement de spécialité

Musée du Louvre DRAC Poitou- Charentes Guillaume DANET FAVORABLE
détachement de corps

Palais du Tau et des 
tours de la Cathédrale de 
Reims

EP Musée d'Orsay Paul NGUYEN VAN LAN FAVORABLE

BNF EP Musée d'Orsay Frédéric FAURE FAVORABLE
Musée du Moyen-Age 
Thermes et Hôtel de 
Cluny

CMN – Château de 
Vincennes

Edwige AGBOTON FAVORABLE

EP Versailles CMN – Château d'Angers Bruno BERANGER FAVORABLE
C2RMF EP Versailles Nelly BRESSEAU FAVORABLE
Musée du Château et 
Domaine National de 
Compiègne

Musée d'Archéologie 
National et Domaine de 
Saint-Germain en Laye

Catherine CHOUET FAVORABLE

Musée Rodin Musée Picasso Claude LACHAISE FAVORABLE
Musée Picasso Musée Picasso Dominique DESSEAUX FAVORABLE
EP Musée d'Orsay Musée Picasso Gilbert PINAULT FAVORABLE
EP Musée d'Orsay Musée Picasso Valérie MORO FAVORABLE
EP Musée d'Orsay Musée Picasso Thierry FOATA FAVORABLE
Rectorat de Paris BNF Armande ZENARRE FAVORABLE
Archives Nationales 
Pierrefitte

Cité de la Céramique Loïc BIZET FAVORABLE
détachement de corps
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Deux candidatures étaient proposées en détachement entrant pour le STAP d'Indre, dans l'attente du 
résultat  du concours  et  de l'affectation des lauréats,  le  poste,  qui  fera l'objet  d'un arbitrage du 
Ministre, ne sera pas affecté avant que les lauréats du concours ne se le voient proposé. 

4- Attribution des réduction d'ancienneté attribuées au titre de l'entretien professionnel 
2013.

Sur 640 agents, 531 fiches ont été reçues, 3 agents ont eu leur bonification d'ancienneté refusée. 
Nous avons défendu ces trois agents, mais n'ayant pas fait de recours auprès de leur supérieur 
et auprès du président de la CAP, nous n'avons pas pu infléchir la décision de refus de leur attribution 
de bonification. Nous rappelons à cette occasion qu'il faut nécessairement faire un recours 
auprès de son supérieur ainsi qu'auprès du Président de la CAP si votre entretien 
professionnel ne convient pas. 

5- Questions diverses

Concours de TSCBF spécialité Bâtiments de France : les résultats devraient être connus vers le 
15 juillet. Sur les 90 postes, 1 est un recrutement réservé en maintenance, 53 sont proposés en 
externe (5 en maintenance , 48 en Bâtiments de France), 36 en interne (3 en maintenance , 33 en 
Bâtiments  de  France).  Le  jury  a  toute  latitude  pour  proposer,  le  cas  échéant,  une  liste 
complémentaire conséquente.
Nous avons entendu dire que les prochaines CAP devraient être avancées à l'automne à cause 
des élections en fin d'année, mais l'administration n'a pas pu nous le confirmer, étant notamment  
dans l'attente de la réponse concernant les ratios promus/promouvables. 

Dès à présent vous pouvez contacter vos élus

Classe normale     :  

• NOURY Catherine - Musée du Château et du Domaine national de Versailles – 
01.30.83.75.64. catherine.noury@chateauversailles.fr

• DUCROT Robert – Archives  Nationales-CARAN - 01.40.27.60.00. – 
robert.ducrot@culture.gouv.fr

Classe Supérieure     :  

• DONO Philippe – DRAC Lorraine / STAP 54 – 03.83.41.68.70  – philippe.dono@culture.gouv.fr 
• CHARLES ELIE NELSON Roselyne – Permanence Nationale – 01.40.15.51.85 

roselyne.charles-elie-nelson@culture.gouv.fr

Classe exceptionnelle     :  

• MARTIN Kléber - DRAC Midi Pyrénées - 05.67.73.21.39. kleber.martin@culture.gouv.fr

61 rue de Richelieu 75002 Paris  01.40.15.51.70/71  01.40.15.51.77
Mel :cgt-culture@culture.fr /  Intranet : cgt.culture.fr / Internet : www.cgtculture.fr
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